
       

 

 

 

 

____ Giraffe(die) 
 

   ein 
 eine 

____ Lineal(das) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Stuhl(der) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Hund(der) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Bild(das) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Birne(die) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Schule(die) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Katze(die) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Apfel (der) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Eis (das) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Lehrer(der) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Computer(der) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Heft (das) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Buch(das) 
 

   ein 
 eine 

 
 

____ Jacke(die) 
 

   ein 
 eine 

 
 

 

 

Minule jsme si připomněli  použití neurčitého členu a dnes si ho ještě procvičíme. 

Doplňte člen neurčitý před slovo, zaškrtněte správný člen a slovo přeložte. Řídíme 

se členem určitým, který je v závorce za slovem. 

ßeine 

ß§žirafa& 

příklad: 

Německý jazyk - 9.třída, PrŠ I. a II.  


